
ANTI-PARASITE STARANTI-PARASITE STAR

CZ verzeCZ verze

Domněnka, že parazité jsou problémem pouze 
tropických zemí a zemí třetího světa je mylná!
Lidský organismus je často napadán celou 
řadou parazitů (bakterií, plísní atd.), kteří 
narušují vnitřní rovnováhu těla. Každým rokem 
zabíjí mnoho lidí tím, že tělu odebírají živiny, 
které jsou zapotřebí k udržování normálních 
biologických funkcí.
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Česnek kuchyňský (Allium sativum) je přírodním 
antibiotikem se silným antioxidačním účinek. Ničí 
škodlivou střevní flóru, zvyšuje vylučování žluče 
a působí jako prostředek proti různým infekcím, 
střevním parazitům, plísňovým onemocněním, 
kvasinkám rodu Candida, choleře, stafylokoku, 
salmonele, úplavici a tyfu. 
Smokvoň obecná (Ficus carica) má antimikrobiál-
ní působení proti Escherichia coli a Salmonella 
a podle nejnovějších poznatků mají vliv na léčbu 
nezhoubné prostatické hyperplazie, revmatické 
artritidy, alergie a inhibují vývoj rakoviny tlustého 
střeva. 
Ořešák černý (Juglans nigra) a ořešák popelavý 
(Juglans cinerea) působí protizánětlivě a protiplís-
ňově.
Marhaník obecný (Punica granatum) znehybní pa-
razity jako jsou roupy, škrkavky a tasemnice a ty 
pak tělo vyloučí běžným způsobem. Také působí 
proti krvácivosti ve vnitřní stěně střev. 
Hřebíčkovec vonný (Syzygium aromaticum) působí 
nejen proti bakteriím, ale také proti nadýmání, 
plynatosti a s tím spojeným křečím. 
Citrusový pektin napomáhá peristaltice střev 
a tedy posunu trávené potravy. S tím úzce souvisí 
i konzistence stolice – působí proti zácpám.
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Tykev turek (Cucurbita pepo) působí příznivě na 
svalovinu močového měchýře.
Grapefruit (Citrus paradisi) – extrakt z jadérek 
grapefruitu účinkuje proti 800 kmenům bakterií 
i virů, stovce plísní a velkému počtu parazitů. 
Zázvor lékařský (Zingiber officinale) vykazuje proti-

Čím ANTI-PARASITE STAR bojuje?
Čistou, rozmanitou přírodou…
Kůra z černého vlašského ořechu, ořešáku 
popelavého, extrakty z hřebíčku, česneku, 
semen tykve, grapefruitu a citrusů jsou látky, 
které mají specifický utlumující vliv na určité 
druhy parazitů. Produkt ANTI-PARASITE 
STAR obsahuje mimo zmíněných sedmi zá-
kladních protiparazitárních látek ještě dal-
ších 14 přírodních látek, které účinně po-
máhají v boji s parazity a současně vytvářejí 
výživné prostředí pro užitečnou mikroflóru. 
Produkt ANTI-PARASITE STAR je univerzál-
ní dietní doplněk, který je neocenitelný v boji 

proti známým i neznámým 
parazitům, jeho obsažené 
přírodní složky pomáhají 
normalizovat střevní mik-
roflóru a ničí kvasné a hni-
lobné mikroorganismy; 
mají protiparazitární, 
protiplísňové, antiseptic-
ké, protibakteriální, pro-
tivirové, protinádorové, 
detoxikační a antioxidační 
účinky.
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zánětlivé účinky, ovlivňuje trávení, příznivě působí 
na funkce žaludku, snižuje těžkosti po požití stra-
vy, pálení žáhy, nadýmání, plynatost a nucení na 
zvracení. 
Bedrník anýz (Pimpinella anisum) povzbuzuje 
funkci žaludku, střev a žlázy zažívacího traktu, 
přispívá k obnovení slizničních buněk a působí 
protizánětlivě.
Papája (Carica papaya) léčí hemoroidy, zácpu 
a působí proti parazitům. Pomáhá při trávicích 
potížích, zánětech a vředech v oblasti žaludku 
a dvanáctníku, čistí a uklidňuje trávicí soustavu, 
zlepšuje poruchy trávení a zmírňuje plynatost.
Klikva velkoplodá (Vaccinium macrocarpon) obsa-
huje např. kyselinu ellagovou, která v součinnos-
ti s D-manosou zabraňuje výskytu nežádoucích 
bakterií v močových cestách. 
Lapačo červené (Tabebuia impetiginosa) působí 
jako analgetikum, diuretikum a sedativum, má 
preventivní protirakovinné účinky. 
Jetel luční (Trifolium pratense) má diuretické a pro-
tizánětlivé účinky a užívá se proti průjmům, při 
bronchitidě, revmatismu, na oteklé lymfatické 
žlázy, při cukrovce a je vhodný při léčbě kožních 
problémů. 
Olivovník evropský (Olea europaea) působí antioxi-
dačně, vykazuje protizánětlivé vlastnosti a slibné 
je jeho působení proti některým druhům bakterií. 
Semena citrusových plodů posilují imunitní systém, 
stimulují tvorbu žaludečních šťáv, pomáhají při 
žilních chorobách, křečových žilách a hemoroi-
dech, čistí střeva a stabilizují střevní flóru.

Hořec žlutý (Gentiana lutea) povzbuzuje vylučová-
ní trávicích šťáv a vstřebávání živin a zvyšují vylu-
čování žluče, žaludek je lépe prokrvován, rychleji 
vyprazdňován a výživné látky jsou pohotověji 
a důkladněji využívány.  
Yzop lékařský (Hyssopus officinalis) působí anti-
septicky a proti virům. Tiší chřipku, zánět průdu-
šek, usnadňuje vykašlávání a napravuje poruchy 
zažívání.
Fenykl obecný (Foeniculum vulgare) je užíván při po-
ruchách trávení, bolestivé menstruaci, revmatic-
kých zánětech kloubů a jako močopudný prostře-
dek. Užívá se při zácpě a na detoxikaci organismu.
Máta peprná (Mentha piperita) vykazuje protikře-
čové účinky, je používána při léčbě chronických 
zánětů žaludku a střev, při křečích v zažívacím 
traktu, plynatosti a při chronických žlučníkových 
potížích.

ANTI-PARASITE STAR
detoxikační a protiparazitární 
účinky s obsahem 27 bylin

Napomáhá:
• zlepšovat chuť k jídlu 
• při zánětech sliznic
• při terapii různých dermatitid a lupénky 

(psoriázy)
• při čištění organismu od parazitů a jejich 

odpadních látek 
• normalizovat střevní mikroflóru 
• likvidovat kvasné a hnilobné 

mikroorganismy 
• uvolňovat křeče hladkého svalstva 

trávicího ústrojí

Roup dětský má asi 1 cm dlouhé bělavé tělo a žije 
v lidském střevě, kde se živí bakteriemi a epitelem. 
Roupi sužovali lidstvo odedávna, jejich vajíčka byla 
nalezena již ve starověkých mumiích. Proti ostatním 
střevním parazitům, kterých u nás v posledních de-
setiletích ubývá, nákaza roupem dětským je stále 
jednou z nejrozšířenějších nákaz, se kterými se v na-
šich podmínkách setkáváme. V jeden moment je na 
světě nakaženo 500 miliónů lidí, tedy každý dvanác-
tý člověk. V dětství prodělá nákazu každé druhé dítě. 
Roup dětský se vyskytuje pouze u člověka a přenáší 
se buď přímým kontaktem s nakaženou osobou 
nebo člověk nakazí sám sebe nebo dotykem s kon-
taminovanou potravou či předměty apod. Samotná 
nákaza člověka je jednoduchá a může jí dostat i ten, 
kdo udržuje hygienu: stačí polknutí neviditelných 
vajíček roupu dětského. Vajíčka se ve střevě změní 

na infekční larvy, které dospívají v samičky a sameč-
ky. Oplozené samičky, které jsou vyplněné několika 
tisíci vajíček (až 11.000) vylézají v noci z konečníku 
a vylučují vajíčka do záhybů řitního otvoru. Jejich 
pohyb se pak projevuje svěděním v okolí konečníku. 
Dochází k poruchám spánku, bolestem hlavy, neu-
rózám, zánětům močových a pohlavních cest, vyvo-
lané cestujícími červíky. Přítomnost červů ve střevě 
může dále působit bolesti břicha či podráždění sle-
pého střeva.

Společnost STARLIFE vám umožňuje patřit mezi ty, 
kteří chrání svůj organismus nejen před parazity, ale 
udržují vás v rovnováze a životní pohodě.

Roup dětský… nemoc nejen dětí
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MULTI STAR
komplexní doplněk mikroživin; 
posiluje imunitní systém; 
optimalizuje metabolismus; 
udržuje psychickou a fyzickou 
rovnováhu

FIBER STAR
pro zdravý střevní trakt; 
vytváří podmínky pro zdravou 
mikroflóru v trávicím systému

ACIDOPHILUS STAR
pro zdravou funkci střevního systému; 
eliminuje růst škodlivých bakterií 
a optimalizuje složení střevní 
mikroflóry

IMMUNITY STAR
pro zlepšení činnosti imunitního 
systému; normalizuje činnost 
vnitřních orgánů

INULIN STAR
pro zdravý střevní trakt; 
optimalizuje prostředí 
pro bakterie Lactobacillus 
a Bifidobacillus

BARLEY STAR
pro detoxikaci organismu, obnovu 
rovnováhy a optimální fungování těla

YUCCA STAR
pro dokonalou detoxikaci 
organismu a při špatném trávení

CORAL CALCIUM STAR
pro dokonalé zdraví a zdravé kosti; 
obnovuje alkaličnost organismu
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Bráníte své tělo dostatečně?
Pokud komukoli položíte otázku, zda 
o sebe pečuje, dostanete od všech 
podobnou odpověď: „Jistě! Každý den 
se umývám, holím, češu, čistím si zuby,…“. 
Někdo navíc přidá: „Pravidelně chodím ke 
kadeřníkovi, na pedikúru, manikúru.“
Zdalipak by byly tak přesvědčivé odpovědi při 
dotazu na péči „uvnitř těla“?

I když je naše tělo to jediné, co „opravdu“ 
máme a o co bychom se měli starat, bývá 
tomu mnohdy naopak – cpeme do něj 
hamburgery, přesolené brambůrky, tučná 
jídla, spoustu kávy, cigaret. Místo aby-
chom se protáhli sportem, raději jezdíme 
auty, žijeme ve stresu a našeho těla se ne-
ptáme, jestli se mu to líbí nebo ne. Přesto 
se samo často ozve – tu a tam něco zabolí, 
podrážděný žaludek zazlobí a kvůli cigare-
tě už nestačíme dobíhat tramvaj tak často. 
Naše pokožka je zešedlá, jakoby bez života, 
a my jsme nervózní, unavení, malátní a po-
dráždění. Uvědomujeme si, že se necítíme ve 
své kůži, a tak to řešíme po svém – ještě více 

kávy, nějaký ten alkohol na povzbuzení a nej-
lépe dvě tabulky čokolády na obalení nervů. 
A jak nám pak je? Ještě hůře.
Tělo každého z nás se umí bránit a umí si 
poradit s prachem, kouřem, smogem, che-
mikáliemi, jedy a toxiny ze vzduchu, vody 
a z potravy. Má k tomu takové orgány, 
jako jsou játra, ledviny, střevo, ale také 
plíce a kůži. Tělo si umí pomoci, ale když 
je těchto jedů hodně a přidáme-li hektický 
způsob dnešního života, který je plný spě-
chu, stresu a módních diet, nestačí být jedy 
vylučovány, hromadí se v našem těle a do-
chází k mnohým zdravotním problémům. 
Problémům, kterým lze předejít účinnou 
detoxikací za pomoci produktů společnos-
ti STARLIFE, např.:
ANTI-PARASITE STAR, BARLEY STAR, 
CELL GUARD, FIBER STAR, GINGER 
STAR, GREPO STAR, CHLORELLA 
STAR, INULIN STAR, OREGANO STAR, 
SPIRULINE STAR, YUCCA STAR.


